



Να μην ξεχάσω ... η Ενορία μου με καλεί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ

Έτος 7^ο Φύλλο 29

Κυριακή των Μυροφόρων 18 Απριλίου 2010

Υπεύθυνος Πρεσβύτερος Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης

Λιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404

Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr ή

στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα **Agia Marina Ilioupolis** ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com

Ο Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30.

Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ – ΑΛΗΘΩΣ ΑΝΕΣΤΗ

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Εφημέριος Εβδομάδος π. Ιωάννης Μεταξάς

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος

Χαιρετισμοί του Παναγίου τάφου

Την Κυριακή των Μυροφόρων 18 Απριλίου και ώρα 6:00 το απόγευμα θα φαλλούν στο Ναό μας οι Χαιρετισμοί εις τον Πανάγιο Τάφο προ του Ιερού Κουβουκλίου του Επιταφίου.

Εσπερινός, καθημερινά στις 6:00 το απόγευμα.

Ώρθρος, καθημερινά 8:30 το πρωί.

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Παρασκευή 23 Απριλίου, Γεωργίου Τροπαιοφόρου, από 7:30 το πρωί.

Σάββατο 24 Απριλίου, Ελισάβετ οσίας, από 7:30 το πρωί.

Κυριακή Μυροφόρων, 25 Απριλίου, Μάρκου του Ευαγγελιστού.

2 Θείες Λειτουργίες ----- και Κάθε Κυριακή

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,

Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου.

----- Κάθε Τετάρτη

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ.

ΑΠΟΔΕΙΨΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 9 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

-----Κάθε Παρασκευή

ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 6 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, στο παρεκκλήσι.

Επόμενες Αγρυπνίες:

12 Μαΐου, Απόδοσις Πάσχα, Επιφανίου Κύπρου Γερμανού Κων/πόλεως

10 Ιουνίου, Παναγίας Άξιον Εστί, Αρχιεπισκόπου Λουκά του Ιατρού

16 Ιουλίου, Αγ. Μαρίνης.

ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ

Κάθε Κυριακή μετά την Β΄ Θεία Λειτουργία, προηγείται πρωινό γεύμα για τα παιδιά και ακολουθεί παιχνίδι.

ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ

κάθε βδομάδα στην αίθουσα της οδού Γερανείων 3,

Δευτέρα 4.30 μ.μ. κύκλος γυναικών & Πέμπτη 5.00 μ.μ.

Δευτέρα 6.00 μ.μ. κύκλος ανδρών & Τετάρτη 5.30 μ.μ.

Τρίτη 4.30μ.μ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα Πνευματικού Κέντρου.

ΣΥΝΑΞΗ ΝΕΩΝ

Την Κυριακή 25/4 και ώρα 20:00 συνάντηση νέων, από 18 ... μέχρι 35 ετών και προγραμματισμένα κάθε πρώτη Κυριακή του Μήνα. Εκεί οι νέοι συζητούν με τους πατέρες Νεκτάριο και Αυγουστίνο, διάφορα θέματα νεανικού ενδιαφέροντος. Η είσοδος ελεύθερη

Α ν ά π α υ σ ο ν Κ ύ ρ ι ε... προσευχόμαστε σήμερα για την ανάπαυση των ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας

Δημητρίου Πανδή 9:15π.μ. Μαρίας και Δημητρίου Αγγαντόπουλου 9:45π.μ.

Αικατερίνης Μυλωνάκου 10:15 π.μ. Αθανασίου Καραχάλιου 10:45 π.μ.

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή ΣΤΗΝ ΜΗΜΗΤΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ

Είμαι χρήσιμο χαρτί μη με πετάξεις αν δεν με θέλεις ανακύκλωσε με Στο ναό μας κάντε ανακύκλωση λαμπτήρων και μπαταριών.

Πάσχα στην ύπαιθρο και νησιωτική Ελλάδα



Από το διπλόγιορτο της 25^{ης} Μαρτίου ο Παπά Λάμπρος βρέθηκε στα σύνορα της χώρας στον ακριτικό Έβρο. Εκεί στην Άνω Βύσσα, αντικαθιστώντας τον ασθενή εφημέριο εις τους Αγίους Κωνσταντίνο και Ελένη, προσφέροντας την διακονία του πέρασε την Μεγάλη Εβδομάδα.



Καταμεσής στο Αιγαίο το πλοίο διαπλέει τις Κυκλάδες. Μία ανακοίνωση από τα μεγάφωνα και ένα καντήλι τοποθετείται με ευλάβεια στο Σαλόνι του πλοίου. Καπετάνιος, πλήρωμα και πολλοί επιβάτες ακούνε τον Παπά Γιάννη να διαβάζει το ένα Ευαγγέλιο μετά το άλλο και στο τέλος με το ευλογημένο έλαιο να

Κυριακή των Βαΐων, Νυμφίος κάθε βράδυ και το πρωτοφανές για το χωριό την Μεγάλη Τετάρτη η τελετή του Νιπτήρα. «Σήμερα κρεμάται επί ξύλου» και «Ο ευσήμων Ιωσήφ από του ξύλου καθελόν». Διπλή Ανάσταση στο εξωκκλήσι της Αγίας Παρασκευής για τους Στρατιώτες των παρακείμενων Φυλακίων με τον



σφραγίζει τους προσελθόντες. «Εις ίασιν ψυχής τε και σώματος». Φθάσαντες εις Μήλον, την ιερά νήσο των πρωτοχριστιανικών Κατακομβών, ανέβηκαν εις Πέρα Τριοβάσαλο και εκεί στο Ναό του Αγίου Γεωργίου, ετοίμασαν το Πάσχα. Ξεκίνησε



Δήμαρχο να κρατά το Λάβαρο και τον Διοικητή να χτυπά την καμπάνα και μετά στο χωριό. Αγάπη το πρωί με λιτανεία του λαβάρου της Ανάστασης σε όλο το χωριό και το απόγευμα στον Καθεδρικό του Διδυμοτείχου την Ελευθερώτρια με τον Επίσκοπο και όλο τον Κλήρο το Ευαγγέλιο σε γλώσσες πολλές. Το κόκκινο αυγό ευλογημένο από το χέρι

του παλιού γνώριμου μας Μητροπολίτου Δαμασκηνού και επιστροφή την Διακαινήσιμο στο Άστυ. Γεμάτος εμπειρίες και συγκίνηση γύρισε ο παπά Λάμπρος, Άκουσαν «Χριστός Ανέστη» .



η πορεία για τα Ιεροσόλυμα. Λειτουργία και Άγια Πάθη, Η Θεία Αποκαθήλωση, Επιτάφιος, Ανάσταση και Αγάπη. Η θάλασσα στο Αιγαίο έφερε και τον Παπά Βασίλη στην μικρή Ηρακλειά. 2003 και 2004 ήταν εκεί ο παπά Σεραφείμ 2007 και 2009 ο παπά Γιάννης. Ποτέ δεν τους λησμονούν οι Ερακλαινοί σε

χαρές και λύπες. Μα τούτο το νησί, από τότενες που έγινε ο παπάς του ο παπά Σπυρίδων, Ηγούμενος στην Χοζοβιώτισσα, θαρρώ το υιοθετήσαμε απ' την Αγία Μαρίνα. Άντε και του χρόνου. Πίστη Αγάπη και Ελπίδα αυτά μας κάνουνε σοφούς και ευτυχισμένους. Χρόνια πολλά και ευλογημένα.